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2019/3/11 RE: J¢T 5 5 g X i 3h R sh ek w41 i 1

RE: XFEDRKENRMERNH BB A
Begonia.Li@bmw.com

WA cctgz05@163.com
B jg: 2019-3-7 15:00:44
B 44

Dear,

HHRERREEL MrEatoRIEE.

i !

Best regards,

Begonia Li

BMW China Automotive Trading Ltd.
Tel: 8620 8615 1836

Mobile: +86 133 1139 2898

Email: Begonia.Li@bmw.com

From: cctgz05 [mailto:cctgz05@163.com]
Sent: Thursday, March 07, 2019 1:11 PM

To: Li Begonia, B5-CN-S <Begonia.Li@bmw.com>
Subject: X T E DR XIEIRMWERNIFBELH-ER

Dear Begonia:

HERIR AT EFRBLEHAREEIHEERPAMAE. REGERPE, Ykt 5354.287T, &L
it: 6388.687T, M&HH: 11742.967T.

OHEAFMKEABMAFRDSITEE, MiREXZTEIEFREIEAL.

FENITEYHIBE, BERKEWINE, EBX(ITIELER, BARIKEIRIEIREIIRZEE
= =8

QEEEIRIHN1892. 14TTHRERE, HiRBIENR.

https://mail.163.com/js6/read/viewmail.jsp?mid=417:xtbBoQ5wB1QHDOSQwAAAsQ&type=1&t=1551942044000 1/2



2019/3/11 RE: J¢T 5 5 g X i 3h R sh ek w41 i 1
HTFEENBTELATE, m8FEWX T ST EFENR, EFNEBRERE. REeSZEND
AEE, NE—IRE.

@1R16ATREHKBRESIAT, MERPRENEWEIENER, RELIKSEFISIIEE20767T/
i, BHA.

BLA2076TT 0.
@1B7THFEEE13467T, REAZHROIKSEINSTTEIE, BHAFRELZER.

HWEFAZNTHREEEE, ATINAERERREHEA, RRARETAERXRE, 258
TAREEHERHKEAS,

O1B21 BFEERKPIRREEIM99487T, LRMIFEIEN7307T, REBLASTARZ T SEA730TTHIE, 155
A

BLASLRRSZ AT & E7309 /.
BRBEFHEIALL RS, NERaES5HELR, 55,

https://mail.163.com/js6/read/viewmail.jsp?mid=417:xtbBoQ5wB1QHDOSQwAAAsQ&type=1&t=1551942044000
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